



Вестник "РОССИИ Молодой"

Печатный орган детского объединения МБОУ «Прелестненская СОШ»

УГОЛОК АДМИНИСТРАЦИИ



Уважаемая, Любовь Алексеевна!

Не зря говорят, что учителям нужно ставить памятники еще при жизни. Взять, к примеру, Вас: сколько терпения, выдержки, мудрости, доброты, отзывчивости, дружелюбия и

радости Вы несете в себе. Ваш труд не оценен по достоинству учениками, но Вы можете быть уверены, что благодарности родителей и уважению коллег нет предела. С юбилеем Вас.



ТЕМЫ НОМЕРА:

Осенний лагерь
День здоровья
День Мамы



Осенний лагерь в МБОУ «Прелестненская СОШ» работал по разработанной программе детского пришкольного оздоровительного лагеря с дневным пребыванием «Атлантика». Данная программа по своей направленности является оборонно-спортивной, т.е. включает в себя занятия по строевой, огневой, тактической, физподготовки, занятия по выживанию в природных условиях, ритмики.

В течение всей смены ребята были вовлечены в калейдоскоп различных испытаний. Каждый следующий день был непохож на предыдущий и наполнен новыми впечатлениями. Для каждого ребенка лагерь открылся своей гранью: кто-то открыл в себе новые физические навыки, кто-то узнал, что кадетская жизнь - это интересно, а кто-то научился не огорчаться при поражениях.



10 ноября в нашей школе проводился традиционный День здоровья. Мероприятие было посвящено 100-летию со дня образования советской милиции. В проведении Дня здоровья принял участие выпускник нашей школы, а в настоящее время сотрудник МВД Труфанов Сергей Владимирович.

Учащиеся 1- 11 классов вместе со своими классными руководителями участвовали в спортивных состязаниях имени участника Курской битвы, инспектора ДПС Павла Гречихина.

В этот день ребятам предстояло проявить ловкость, быстроту, меткость и волю к победе. Участники соревнований метали гранаты в цель, разбирали и собирали автомат Калашникова с учётом времени, надевали противогазы, бегали, прыгали в мешках, преодолевали полосу препятствий.

Особое место, среди многочисленных праздников, отмечаемых в нашей стране, занимает - День матери. Это праздник, к которому никто не может остаться равнодушным, это праздник вечности: из поколения в поколение для каждого человека мама – самый главный человек жизни. В этот день хочется сказать слова благодарности всем Мамам, которые дарят детям любовь, добро, нежность и ласку.

24 ноября в школе прошел праздник, посвященный международному Дню Матери. Концертный зал был полон гостей, среди них - мамы, мамы мам (бабушки), ученики, учителя. Ведущие Захаров Никита и Музыка Давид приветствовали всех гостей и поздравляли с праздником. Им удалось создать в зале атмосферу доброжелательности и хорошего настроения. В концертной программе было много песен, танцев, сценок и видеосюжетов. Мамочки с восхищением наблюдали за выступлениями своих детей и от души радовались. Уходили мамы с особым чувством – одухотворения и легкости. Праздник выдался, что называется, на славу. Обучающиеся школы подарили, замечательный концерт, который получился особым, действительно ярким и добрым!

Говорим «Спасибо»!

Мы, родные, Вам.

Ведь Земля красива
ДОБРОТОЮ МАМ!

